

实施循环发展引领计划,形成资源循环利用体系,到2018年——

## 聊城将全面建成循环经济示范城

本报聊城7月21日讯(记者 谢晓丽 通讯员 罗韦娜) 21日上午,聊城召开建设国家级循环经济示范城市动员大会。记者从会议上了解到,聊城将实施循环发展引领计划,推行企业循环式生产、产业循环式组合、园区循环式改造,实现生产与生活系统的循环链接,形成覆盖全社会的资源循环利用体系。到2018年,全面建成资源高效利用、基础设施和信息高度集成与共享的国家循环经济示范城市。

聊城市委副书记、市长宋军继在讲话中指出,建设国家循环经济示范城市,是

实现转型发展、建设生态文明的重要途径。近年来,聊城积极推进节能减排,主要指标完成较好,产业链条清晰,产业规模较大,形成了特色鲜明的循环经济发展模式。

按照《聊城全面建设国家循环经济示范城市工作方案》,方案明确建十五个方面的主要任务。其中,循环型工业体系方面,将围绕有色金属、能源电力、化工、汽车及装备制造、造纸、纺织、食品医药、建材8个重点行业,大力推进循环经济示范技术、示范项目、示范企业和示范模式建设实现各产业间物质、能量和信息的交换与集成,形成产业间的

工业代谢和共生耦合,构建循环链接的产业体系。

循环农业体系方面,将加快推动资源利用节约化、生产过程清洁化、产业链循环化、废物处理资源化。循环型服务业体系方面,将推广应用环保低碳、再制造产品,积极采用节能环保旅游交通工具,减少一次性用品使用、规范景区垃圾回收利用推进旅游业循环发展;构建循环型流通体系。实施“互联网+流通业”,发展电子商务等新型流通业态,完善仓储物流体系,倡导绿色仓储与流通服务,提高仓储利用效率和土地集约水平。着力调整产业结构。严

格实施能评、水评、环评,限制高耗能、高污染等资源依赖型项目的新建、改建和扩建。推动新兴产业创新突破、传统产业转型提升,提高高新技术和新兴产业的比重;全力改善环境质量,严格控制燃煤总量,推广使用洁净煤,加快实施燃煤锅炉提升改造。

构建绿色消费模式。倡导“低碳生活、绿色出行”理念,发展城市绿色公交、公共自行车,不断提高新能源汽车使用比例。推进绿色建筑发展和既有建筑节能改造,逐年提高绿色建筑标准执行率。引导市民增强绿色消费意识,形成崇尚节俭的良好风气。

## 东阿公证

## 绵薄力之诠释大爱

本报聊城7月21日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮)

2015年4月份,东阿县境内发生了一起惨烈的车祸,一辆重型货车与一辆三轮车发生激烈碰撞,三轮车上的三名青壮年当场丧生,他们全部来自东阿县曹庄村,相约去办事,没想到却遭此横祸。

此事一出引起社会高度关注,东阿县公证处承担起为三位死者家属提供法律服务的重担。事故的第二天,公证处的工作人员冒着大雨赶往东阿县曹庄村,因为道路泥泞,工作人员只好推车前行,赶到曹庄村时正赶上家属为死者出丧,死者的配偶携子抱女,哭成一团,旁边还有悲伤过度昏过去的老人,工作人员极力克制住激动的情绪,搀扶起老人,为他,抱起哭泣的孩子,鼓励他们要坚强面对以后的生活。在征询同意后制作了委托书,委托处理车祸、接收赔偿款的相关事宜。考虑到死者家属家庭确实困难,车祸无情人有情,公证法律援助解民难,工作人员主动为他们办理了法律援助,免收公证费,在场的群众无一不为工作人员的行为感动,都竖起拇指齐夸公证好。

## 阳谷县公证处

## 为患难家庭注入一米阳光

本报聊城7月21日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮)

5月15日,阳谷县石佛镇后睡虎村的村民杜春菊来到公证处申办继承银行存款公证,杜春菊丈夫王明德于2012年11月因患抑郁症在家中自杀身亡,杜春菊右腿残疾基本上无劳动能力,女儿只有十一岁,家里失去唯一的顶梁柱,杜春菊娘俩只能依靠政府最低生活保障费和左邻右舍的帮助生活。

近日,杜春菊在收拾王明德的遗物时,发现了王明德在阳谷县农村信用社的一本存折,里面有贰万元存款。信用社工作人员要求本人到场才能领取,如本人已经死亡,则应由继承人持公证部门出具的继承证书方可领取。鉴于杜春菊的家庭状况,公证员主动为其申报法律援助,并向主任汇报了情况。在公证员的指导下,杜春菊申请了法律援助公证,在提供了相关证明及民政部门颁发的最低生活保障证的基础上,公证处经过严格审查,为她办理了继承公证手续并减免了全部公证费,杜春菊拿到公证书后热泪盈眶。

## 拒做“低头族”

7月19日,聊城大学美术学院社会实践团队举办主题为“别做低头族,给手机放天假”的公益宣传活动,呼吁同学们养成合理使用手机的良好习惯,减轻对手机的依赖,以理智的态度对待手机。

本报记者 李军 摄



## 保真日照绿茶抢购仅剩最后三天

厂家直销让利每斤仅70元,数量有限先到先得

本报聊城7月21日讯(记者 李璇) 夏天喝茶防暑,好茶回馈水城。自6月底,本报联合日照知名茶厂推出的“保真正宗日照绿茶直销惠”活动引燃了大家购买保真日照绿茶的热情,短短两周时间千余斤茶叶被水城市民抢购一空。眼下,本报紧急调配的第二批保真日照绿茶也即将售罄,本次抢购仅持续至本周日,还在等什么,抓紧来本报编辑部抢购吧。

“去年我就是从你们这里买的绿茶,很正宗、很好喝,很实惠,今年再继续买,还要给亲戚朋友捎点。”市民

孙大妈说。作为本报老主顾的刘大爷这次又抢购的10斤日照绿茶。他说:“我去年就买了很多,今年继续买,我还带来了几个邻居。”市民王女士则表示,去亲戚家,拿点绿茶就很好,但是怕市场上的不正宗,报社卖的不仅保证品质,而且价位也合适,送人也拿得出手。

本次绿茶直销会活动保证正宗,保证正品,厂家直销,让利消费者,销售的十分火爆。第一批千斤绿茶近两周便被抢购一空,本报不得不紧急从厂家调货,保证供应。前来抢购的市民有不少是去年的老主顾,有的

市民甚至从临清、阳谷等县城赶来购买。他们觉得市场上的日照绿茶鱼龙混杂,还是报社销售的靠谱。

夏季是喝绿茶的最好季节,而绿茶也成了各单位发放夏季福利的首选。上周,城区一位私营业主一次性买了50斤茶叶作为福利发给员工。“这种绿茶价格实惠,而且品质有保证,非常适合发福利,这不从报纸上看到后就抓紧过来买。”该老板告诉记者。

这批回馈广大水城市民的绿茶是属于日照绿茶中的一款中档茶和一款高档茶,中档茶现价只需70元

/斤,高档茶现价只需140元/斤。虽然本次活动售出的日照绿茶价格低廉,但质量毫不含糊。本报承诺所有茶叶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续,保质保真。

眼下,第二批保真日照绿茶即将售罄,本次抢购活动仅持续至本周日,目前仅剩最后三天时间,数量有限,先到先得。活动地点:兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼街道办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部。抢购热线:0635—8277092。

## 电工违规接装用电线路致人死亡

犯重大责任事故罪被判处有期徒刑二年,缓刑三年

本报聊城7月21日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 吕志栋) 作为农村电工,不按规定实施电力作业,而是指使他人接装用电线路,并造成一人死亡的重大事故。近日,山东省冠县人民法院公开宣判一起重大责任事故案,被告人孙某某犯重大责任事故罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年。

2014年11月份左右,冠县的孙某义向本村电工被告人孙某某提出想使用孙某某管理的张查后西村公变台区

上的电。经孙某某同意后,孙某某找孙某超架设线路,孙某超将孙某义家的线路接在了从张查后西村公变台区引出的农灌线路上。

2015年3月份,孙某某又安排孙某超、金某某将孙某义家的线路接在了东古城镇张查后西村3号杆上写有“孙某超出口”的电表下。被告人孙某某的上述做法违反了《冠县供电公司低压客户报装接电管理办法》规定的业扩报装工作流程,没能确保孙某义的用电安全。

同年6月12日8时许,由于从写有“孙某超出口”的电表引至孙某义家的电线与孙某义搭建的铁皮棚接触部分破损、漏电,孙某义接触支撑铁皮棚的钢管立柱时触电身亡。经鉴定,孙某义系遭电击死亡。

被告人孙某某于2015年7月10日主动到冠县公安局治安大队投案。

上述事实,被告人孙某某在开庭审理过程中亦无异议,并有书证、证人证言、鉴定意见、勘验笔录、辨认

笔录等证据证实,足以认定。

法院审理认为,被告人孙某某在电力作业过程中,违反有关业扩报装的管理规定,因而发生重大伤亡事故,其行为已构成重大责任事故罪,公诉机关的指控事实清楚,证据充分,罪名成立。鉴于被告人孙某某庭前认罪态度较好,具有自首情节,依法从轻处罚。据此,法院遂依法判决,被告人孙某某犯重大责任事故罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年。



## 涂鸦迎奥运

在井盖上用五彩颜料手绘出里约奥运会的吉祥物及乒乓球运动图标,原本其貌不扬的井盖摇身一变成了街边一道亮丽的风景。聊城大学美术学院的大学生们利用这种方式迎接奥运的到来。 本报记者 李军 摄